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Για την αγορά της Ρωσίας ανοίγει φτερά το ΒΕΘ  
 
Πλώρη για την αγορά της Ρωσίας βάζουν πέντε επιµελητήρια της χώρας και συγκεκριµένα το Βιοτεχνικό Επιµελητήριο Θεσσαλονίκης 
(ΒΕΘ) και τα Επιµελητήρια Καβάλας, Χαλκιδικής, Σερρών και Εύβοιας. Μάλιστα στα µέσα του επόµενου µήνα εκπρόσωποι των πέντε 
επιµελητηρίων προγραµµατίζουν επίσκεψη στη Ρωσία προκειµένου να σκανάρουν τις πιθανές πρόσφορες περιοχές για την ανάπτυξη 
µόνιµου Εκθεσιακού Κέντρου όπου θα προβάλλονται ελληνικά προϊόντα.  
 
Το ελληνορωσικό κέντρο ‘Ερµής’ που αποτελεί µία αστική, µη κερδοσκοπική εταιρεία έχει αναλάβει το project για την υλοποίηση του 
κέντρου, που φιλοδοξεί να αποτελέσει εργαλείο προβολής των ελληνικών προϊόντων καθώς θα λειτουργεί ως αντιπρόσωπος των 
επιχειρήσεων που θα θελήσουν να συµµετέχουν για ένα χρόνο. Μάλιστα για την καλύτερη και αποδοτικότερη λειτουργία του 
Εκθεσιακού Κέντρου, χθες, πραγµατοποιήθηκε συνάντηση του προέδρου του ΒΕΘ Παναγιώτη Παπαδόπουλου και του γενικού 
πρόξενου της Ρωσίας στην Θεσσαλονίκη, Αlexey Popoν. Στη συνάντηση συµµετείχαν οι πρόεδροι των Επιµελητηρίων Χαλκιδικής 
Γιώργος Γκιλής, Καβάλας ΄Αγγελος Τσατσούλης και Εύβοιας Παναγιώτης Σίµωσης. 
 
Αξίζει να σηµειωθεί ότι το εκθεσιακό κέντρο θα λειτουργεί καθ’ όλη τη διάρκεια του έτους ενώ τα στελέχη του κέντρου θα ξεναγούν, 
θα δειγµατίζουν και θα ενηµερώνουν τους υποψήφιους αγοραστές για τα προϊόντα που τους ενδιαφέρουν.  Επιπλέον το κέντρο θα 
αποτελεί τον προθάλαµο για τους ρώσους εξαγωγείς που θα θελήσουν να προωθήσουν τα προϊόντα τους στην ελληνική αγορά.  
 
Στη δυναµική της ρωσικής αγοράς αναφέρθηκε ο πρόεδρος του ΒΕΘ υπογραµµίζοντας παράλληλα ότι είναι µία αγορά φιλικά 
διακείµενη προς τα ελληνικά προϊόντα. «Η κρίση µπορεί να δηµιουργήσει ευκαιρίες και η εξωστρέφεια είναι µία παράµετρος στην 
οποία πρέπει να επενδύσουµε» σηµείωσε ο κ. Παπαδόπουλος.  
 
Παράταση έως την 1η Ιουνίου για την υποβολή σχεδίων στο πλαίσιο του αναπτυξιακού νόµου 
 
Η προθεσµία υποβολής των επενδυτικών σχεδίων, στο πλαίσιο του επενδυτικού νόµου 3908/2011, πήρε παράταση από τις 30 
Απριλίου για την 1η Ιουνίου, σύµφωνα µε απόφαση που υπεγράφη νωρίτερα αυτή την εβδοµάδα από τον υφυπουργό Θ. Μωραΐτη.«Η 
παράταση αυτή αποτελεί επακόλουθο του πολυνοµοσχεδίου που ψηφίσαµε πρόσφατα στη Βουλή. Μέσω του νοµοσχεδίου αυτού 
προβήκαµε σε σηµαντικές βελτιώσεις του θεσµικού πλαισίου, µειώνοντας τη γραφειοκρατία και ενισχύοντας τη διαφάνεια» δήλωσε η 
υπουργός Ανάπτυξης Άννα ∆ιαµαντοπούλου. Οι θεσµικές βελτιώσεις των επενδυτικών νόµων αφορούν τόσο τον παλαιό αναπτυξιακό 
νόµο 3299/2004, όσο και το νέο επενδυτικό νόµο 3908/2011. 
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Οι σηµαντικότερες αλλαγές στο  νέο επενδυτικό νόµο 3908/2011 µεταξύ άλλων είναι: η αύξηση του ποσοστού των ενισχυόµενων 
δαπανών σε κτιριακές υποδοµές, βοηθητικές εγκαταστάσεις και διαµόρφωση περιβάλλοντος χώρου από το 40% στο 60%, για τις νέες 
µικροµεσαίες επιχειρήσεις αυξάνεται στο 70%, αναστολή της  η απαίτησης για προσκόµιση έγκρισης δανείου από τράπεζα µε την 
υποβολή του επενδυτικού σχεδίου, δυνατότητα στον επενδυτή να µπορεί να προβαίνει σε τροποποιήσεις του φυσικού και οικονοµικού 
αντικειµένου, σε ποσοστό έως 10% του συνολικού προϋπολογισµού, χωρίς πρότερη έγκριση του ΥΠΑΑΝ αύξηση του ορίου σώρευσης 
ενισχύσεων από 15 σε 20 εκατ. ευρώ στην τετραετία, εναρµονίζοντας έτσι µε το ευρωπαϊκό καθεστώς. 
 
 
 
ΕΛΣΤΑΤ: Αύξηση 6,4% στις τιµές παραγωγού στη βιοµηχανία το Μάρτιο 
 
Αύξηση 6,4% παρουσίασε ο Γενικός ∆είκτης Τιµών Παραγωγού στη Βιοµηχανία (σύνολο Εγχώριας και Εξωτερικής Αγοράς) του µηνός 
Μαρτίου 2012, σε σύγκριση µε τον αντίστοιχο δείκτη του Μαρτίου 2011, έναντι αύξησης 8,7% που σηµειώθηκε κατά την ίδια σύγκριση 
των δεικτών του έτους 2011 προς το 2010. Σύµφωνα µε τη στοιχεία της Ελληνικής Στατιστικής Αρχής, ο Γενικός ∆είκτης κατά το µήνα 
Μάρτιο 2012, σε σύγκριση µε το δείκτη του Φεβρουαρίου 2012, παρουσίασε αύξηση 1,2%, έναντι αύξησης 1,6%, που σηµειώθηκε κατά 
την αντίστοιχη σύγκριση των δεικτών του έτους 2011. 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 


